

**LISTA CANDIDATILOR PROPUȘI PENTRU POZIȚIILE DE MEMBRI AI  
CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE AL SOCIETATII NATIONALE  
NUCLEARELECTRICA SA SUPUSA VOTULUI ADUNARII GENERALE ORDINARE  
A ACTIONARILOR SNN DIN DATA DE 28.09.2018 (prin metoda votului cumulativ)**

Având în vedere solicitarea acționarului majoritar, Ministerul Energiei înregistrată la SNN cu nr. 11396/12.09.2018 privind completarea ordinii de zi a Adunării Generale Ordinare a Acționarilor SNN din data de 28.09.2018, potrivit căreia acționarul majoritar supune la vot alegerea membrilor Consiliului de Administrație prin metoda votului cumulativ, pe lista candidaților sunt înscrși de drept actualii membri ai Consiliului de Administrație în funcție la data adunării generale, în conformitate cu prevederile art. 167 alin. (1) din Regulamentul Autorității de Supraveghere Financiară nr. 5/2018 privind emitenții și instrumente financiare și operațiuni de piață precum și propunerile de candidați primite de la acționari în termenul stabilit în Convocatorul completat.

Acționarii au posibilitatea de a trimite propuneri de candidați pentru poziția de membru în Consiliul de Administrație al SNN începând de luni **17.09.2018**, ora 17:00 (ora României) până vineri, **21.09.2018**, ora 14:00 (ora României), SNN urmând să actualizeze periodic lista pe măsura primirii de candidaturi.

**Propunerile vor fi transmise** fie (i) în format fizic, la Registratura societății de la sediul social din strada Polona nr. 65, București, sau (ii) prin e-mail, cu semnatura electronică extinsă încorporată, conform Legii nr. 455/2001 privind semnatura electronică, la adresa [aga@nuclearelectrica.ro](mailto:aga@nuclearelectrica.ro).

Lista finală cu candidaturile propuse precum și imputernicirile speciale și buletinele de vot prin corespondență completate corespunzător vor fi publicate pe site SNN vineri 21.09.2018, ora 17:00 (ora României).

Propunerile vor include informații cu privire la numele, localitatea de domiciliu și calificarea profesională a persoanelor propuse pentru funcția de administrator al SNN.

Nr.Crt	NUME	PRENUME	LOCALITATEA DE DOMICILIU	PREGATIREA PROFESIONALA	PROPUNERE EFECTUATA DE
1	ANITEI	MIHAI DANIEL	București	Licentiat în inginerie mecanică – Universitatea Tehnică Iași “Gh. Asachi”	Administrator în funcție la data Adunării Generale Ordinare a Acționarilor/ candidat propus de Fondul Proprietatea
2	BANESCU	DRAGOS IONUT	București	Licentiat Facultatea de Științe Economice	Administrator în funcție la

				Universitatea Transilvania Brasov	data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor
3	CHISU	MIHAI	Bucuresti	Licentiat in stiinte economice, Academia de Studii Economice, Bucuresti Facultatea de Finante, Asigurari, Banci si Burse de Valori	Candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
4	DIMA	CRISTIAN	Galati	Licentiat in Finante- Contabilitate – Universitatea Romano-Americana Anghel Rugina	Administrator in functie la data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor/ candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
5	GENTEA	CRISTIAN	Pitesti	Licentiat Universitatea Bucuresti – Facultatea de Fizica	Administrator in functie la data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor/ candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
6	GHITA	COSMIN	Bucuresti	Licentiat in Stiinte Politice si economice, Bates College, SUA	Candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
7	MARCU	MIREL ALEXANDRU	Bucuresti	Licentiat Universitatea Tehnica de Constructii Bucuresti – Facultatea de Constructii Civile, Industriale si Agricole	Administrator in functie la data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor

8	POPESCU	ELENA	Bucuresti	Licentiat Universitatea Politehnica Bucuresti – Facultatea Energetica	Administrator in functie la data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor/ candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
9	TUDORACHE	IULIAN-ROBERT	Pitesti	Licentiat Universitatea Lucian Blaga Sibiu – Facultatea de Stiinte Juridice	Administrator in functie la data Adunarii Generale Ordinare a Actionarilor/ candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei
10	VILT	CALIN RADU	Bucuresti	Licentiat Institutul Politehnic Bucuresti – Facultatea de Energetica	Candidat propus de un actionar persoana fizica
11	VULPESCU	REMUS	Bucuresti	Licentiat in stiinte juridice – Universitatea Bucuresti, Facultatea de Drept Licentiat in stiinte politice si administrative – Universitatea Bucuresti, Facultatea de Stiinte Politice si Administrative	Candidat propus de actionarul majoritar, Ministerul Energiei